



# Mr. Vium og Herborg sogns menighedsråd

Referat menighedsrådsmøde onsdag den. 25. november kl. 19.00-21.00  
Der drikkes kaffe efterfølgende

Deltagere: Leo Berwald, Johannes Jakobsen, Kristian Korsholm, Albert Dyrvig, Jens Borg Spliid, Niels Olesen, Thue Kirkegaard Madsen, Lene Mose Nielsen og Ella Poulsen.

Fraværende:

Sangansvarlig: .

Dagsorden.	Beslutning.
1) Godkendelse af dagsorden.	ad 1. Godkendt
2) Meddelelser m.v. ved formanden.  a) Vejkirken  b)  c)  d)	ad 2.  a) Godkendt 50 foldere til hver kirke  b)  c) .  d) .
3) Regnskab. a) Likviditetsudfordringen låneansøgning sendt  b) Budget efterretningssag c) Disponering af arv	ad 3. a) Taget til efterretning  b) Vi udsætter beskæring af træer til oktober 2021. Budgettet taget til efterretning. c) Det oversendes til det nye menighedsråd
4) Meddelelser ved sognepræsten.  a) Julegudstjenester  b) Ny liturgi	ad 4.  a) Forberedelserne planlægges på tirsdag på medarbejdermødet. Både det gamle og det nye menighedsråd hjælper til efter behov.  b) Godkendt af biskoppen og der startes op nu.
5) Nyt fra udvalgene  a) Aktivitetsudvalg i)	ad 5.  a)

<p>ii)</p> <p>iii)</p> <p>b) Præstegårdsudvalg</p> <p>c) Kirkegårdsudvalg.</p> <p>d) Orgeludvalg</p> <p>e) Fællesudvalg</p>	<p>i) Aktiviteterne lægges over til det nye menighedsråd</p> <p>ii)</p> <p>iii)</p> <p>iv)</p> <p>b) Der holdes indflytningssyn i december måned Der er nu underskrevet om fordeling af forbrug.</p> <p>c) Der arbejdes videre med de gamle gravsten i Nr Vium</p> <p>d) Afleveringsforretning 15/12 kl 12.00</p> <p>ad 6. Lidt personudskiftninger, Madum stopper i samarbejdet og Troldhede er kommet ind i samarbejdet.</p>
<p>6) Meddelelser ved øvrige medlemmer</p> <p>a) Kirkevæрге Nr. Vium</p> <p>b) Kirkevæрге Herborg</p> <p>c) Kontaktperson</p> <p>i)</p> <p>d) Kirkebladsredaktør</p> <p>e) Sekretær</p> <p>f) Medarbejderrepræsentant</p>	<p>ad 7.</p> <p>a) Intet at meddele.</p> <p>b) Vi skal i gang med puslehjørnet overfor orglet.</p> <p>c) Der er skrevet under på ny ansættelsesbrev med Margit Toftdal og Birgitte Birkbak har fået udvidet sin ansættelse med en time til 31 timer om ugen. APV gennemgået Jens Ole Søndergaard spiller gang nr 50 i år. Han bør få en lille ting.</p> <p>i)</p> <p>d) Lene Mose har afleveret sit sidste kirkeblad, nu overgår det til det nye menighedsråd.</p> <p>e) Intet</p> <p>f) Intet at meddele. Tak til afgående medlemmer</p>
<p>7) Eventuelt</p>	<p>ad 8. Intet</p>
<p>Formand: Leo Berwald</p>	<p>Ref. Johannes W. Jakobsen</p>
<p><i>Johannes W. Jakobsen</i></p>	<p>Referat godkendt: <i>Leo Berwald</i> <i>Jens Pong Spliid</i> <i>Ella Poulsen</i> <i>Idun Rasmussen</i> <i>Linda</i> <i>Arvid Clausen</i> <i>Kristian Kooholm</i> <i>Stu Rasmussen</i> <i>11.12.11</i></p>